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Opis: 
Zestaw obejmuje kompletna grupę bezpieczeństwa obiegu 
pierwotnego, elektroniczną pompę obiegową z płynną modulacją, 
wymiennik płytowy, filtr mechaniczny.  Wymiennik płytowy oddziela 
hydraulicznie pierwotny obieg kotła od wtórnego obiegu 
instalacyjnego. 
 

Zachowaj kolejność montażu elementów od 1 
do 6. Przymocuj płytę podłogową 6 przy użyciu 
wkrętów D. Elementy 4 i 5 są stosowane w 
przypadku modeli 440/550/660. 

Śruba 4,2x9,5 

Śruba M10x20 

Nakrętka M10 

Wkręt samogwint. 

Uwaga: 
Śruby A stosowane tylko w przypadku 
montażu opcjonalnego zestawu 
obudowy zewnętrznej (nie używane) 

Podniesienie 
10cm 

Poziom 
posadzki 

Podstawa montażowa: 
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Wymiennik płytowy 

Modele do 660 Modele 770 - 900 

Elementy 4 i 5 montowane tylko w 
przypadku podstawy do kotła 660 

Usuń wspornik 7 i zamontuj 
zawarty w zestawie w pozycji 8. 
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OPIS POZYCJI 
 
1. Rura zasilania DN100 
2. Rura powrotu DN100 
3. Opaska montażowa naczynia przeponowego 
4. Złączka montażowa naczynia przeponowego 
5. Naczynie przeponowe 24l. 
6. Redukcja przyłączeniowa pompy (strona kotła) 
7. Pompa STRATOS 65/1-12 PN6/10 (modele 440÷550) 
8. Pierścień redukcyjny DN100 – DN65 
9. Rura powrotu kocioł – wymiennik 
10. Rura zasilania kocioł – wymiennik 
11. Automatyczny zawór odpowietrzający 
12. Zawór spustowy ¾” 
13. Rurka naczynia przeponowego 
14. Uszczelka 1 ¼ ” 
15. Belka bezpieczeństwa 
16. Korek 1” z uszczelką 1” 
17. Nakrętka M16 
18. Podkładka 17x30 
19. Śruba M16x70 
20. Manometr 
- zestaw zabezpieczeń 

- wymiennik płytowy 

  

wolny kołnierz Modele 440-550 (przy montażu przestrzegać kolejności zgodnie z numeracją) 

Zaleca się montaż bezpośrednio na 
kotle elementu redukcyjnego (nr 6) 
oraz prawidłowo skierowanej pompy 
obiegowej (nr 7) – sprawdzić kierunek 
tłoczenia. 

Naczynie przeponowe (5) umieścić 
przed montażem rur (9 i 10). 
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OPIS POZYCJI 
 
1. Rura zasilania DN100 
2. Rura powrotu DN100 
3. Opaska montażowa naczynia przeponowego 
4. Złączka montażowa naczynia przeponowego 
5. Naczynie przeponowe 24l. 
6. Rura przyłączeniowa pompy (strona kotła) 
7. Pompa STRATOS 100/1-12 PN10 (modele 660÷900) 
8. Rura powrotu kocioł – wymiennik 
9. Rura zasilania kocioł – wymiennik 
10. Automatyczny zawór odpowietrzający 
11. Zawór spustowy ¾” 
12. Rurka naczynia przeponowego 
13. Uszczelka 1 ¼ ” 
14. Belka bezpieczeństwa 
15. Korek 1” z uszczelką 1” 
16. Nakrętka M16 
17. Podkładka 17x30 
18. Śruba M16x70 
19. Manometr 
- zestaw zabezpieczeń 

- wymiennik płytowy 

  

Modele 660-770 (przy montażu przestrzegać kolejności zgodnie z numeracją) 

Zaleca się montaż bezpośrednio na 
kotle elementu przyłączeniowego (nr 6) 
oraz prawidłowo skierowanej pompy 
obiegowej (nr 7) – sprawdzić kierunek 
tłoczenia. 

Naczynie przeponowe (5) umieścić 
przed montażem rur (8 i 9). 

wolny kołnierz 
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OPIS POZYCJI 
 
1. Rura zasilania DN100 
2. Rura powrotu DN100 
3. Opaska montażowa naczynia przeponowego 
4. Złączka montażowa naczynia przeponowego 
5. Naczynie przeponowe 24l. 
6. Kołnierz montażowy DN100 
7. Rura przyłączeniowa pompy (strona kotła) 
8. Pompa STRATOS 100/1-12 PN10 (modele 660÷900) 
9. Rura powrotu kocioł – wymiennik 
10. Rura zasilania kocioł – wymiennik 
11. Automatyczny zawór odpowietrzający 
12. Zawór spustowy ¾” 
13. Rurka naczynia przeponowego 
14. Uszczelka 1 ¼ ” 
15. Belka bezpieczeństwa 
16. Korek 1” z uszczelką 1” 
17. Nakrętka M16 
18. Podkładka 17x30 
19. Śruba M16x70 
20. Manometr 
- zestaw zabezpieczeń 

- wymiennik płytowy 

  

Model 900 (przy montażu przestrzegać kolejności zgodnie z numeracją) 
wolny kołnierz 

Zaleca się montaż bezpośrednio na kotle 
elementów przyłączeniowych (nr 6 i 7) 
oraz prawidłowo skierowanej pompy 
obiegowej (nr 8) – sprawdzić kierunek 
tłoczenia. 

Naczynie przeponowe (5) umieścić 
przed montażem rur (8 i 9). 
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26. Czujnik przepływu 
30. Zestaw bezpieczeństwa 
31. Gniazdo podłączeniowe czujnik przepływu 
32. Termostat zanurzeniowy 100˚C 
33. Zawór manometryczny ½” 
34. Przyłącze ¾” 
35. Rurka manometryczna amortyzująca 
36. Termometr 
37. Presostat ciśnienia niskiego 0,9 bar (0,5÷1,7 bar) 
38. Króćce kontrolne ½” (l=100) 
39. Presostat ciśnienia wysokiego 3 bar (1÷5 bar) 
40. Zawór bezpieczeństwa 5 bar 
(kotły 440÷550 – 1 szt., kotły 660÷900 – 2 szt.) 
 
  

Elementy grupy bezpieczeństwa 
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1119 (model 440) 

1387 (modele 550÷660) 

1655 (modele 770÷900) 

Wymiary montażowe 


